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Pöytäkirja

Aalto-yliopiston Sähköinsinöörikilta ry:n hallituksen kokous SIKH42/23

Aika: Maanantaina 4.12.2023, kello 16.00

Paikka: Maarintie 8, 02150 Espoo

Läsnäolijat:

Puheenjohtaja Otto Julkunen

Rahastonhoitaja Ville Lairila

Sihteeri Karoliina Talvikangas

Fuksitoimikunnan puheenjohtaja Aaron Löfgren

Fuksitoimikunnan puheenjohtajan adjutantti Kasper Skog

Hyvinvointimestari Julia Pykälä-aho

Opintomestari Juulia Härkönen

Hovineuvos Elina Huttunen

Ulkomestari Pyry Vaara

Yrityssuhdemestari Nette Levijoki

Excumestari Visa Kurvi

Pajamestari Tommi Sytelä

Poissa:

Hovimestari Roni Vallius

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 16.27.

2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokouskutsu oli lähetetty ajoissa ja hallituksen jäsenistä oli paikalla 12/13. Todettiin

kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen

Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi sellaisenaan.

4. Edellisten kokousten pöytäkirjat

Hyväksyttiin pöytäkirja SIKH41/23.

5. Ilmoitusasiat
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Pikojoule oli lauantaina.

Nyt on tenttiviikko.

Joulukuu alkoi.

Farewell sauna on tällä viikolla.

6. Toimikunnat ja tulevat tapahtumat

Puheenjohtaja: Ei uusia kuulumisia

Rahteeri:

Sihteeri: Huomenna Wähäjouluun. Ensi viikolla lähtee vuoden viimeinen viikkis.

Rahastonhoitaja: Laskutusasioita hoidettu ja vieläkin odottelen excursiomestarilta

KP:n osallistuja listaa. Asia otettu ensimmäisen kerran hänen kanssa keskusteluun

18.10. ja tämän tiedoston toimittamis päivämääräksi sovittiin 13.11. Halloped haku

ensi vuodelle tehty, sekä kangaskassit haettu kiltikselle viime viikolla.

FTMK: Muutamat tutustumiset käyty, Piparisaunan suunnittelut käynnissä. Saatiin

kaikki tilakähmyt läpi keväälle helposti. Ensi viikolla viimeistä FTMK-kokousta, pian

joulutauolle. Fopas-laskutukset pois alta vihdoin.

HTMK: Viimeinen tapahtuma pidetty ja hanskat on tiputettu. PikoJoule oli todella

onnistunut!

HVTMK: Toimikunnan kokous oli viime torstaina, jossa reflektoitiin kulunutta vuotta

ja katsottiin suunnitelmia loppuvuodeksi. Käytettiin myös virkistysbudjettia

tarjoiluihin. Perjantaina kiltahuoneelle laitettiin jouluvalot ja kiltalaisille oli tarjolla

glögiä ja pipareita. Joulukonsertin ilmoittautuminen on auki ja siitä tulee tiedotus

tiistaina.

OPTMK: OPN kokous oli torstaina. Halloped haut tehty. Katotaan pääsenkö AAKiin.

Koulu ottanut yhteyttä tohtoriopintojen esittelystä kiltiksellä tammi-helmikuun

vaihteessa. Olisi myös aamupala tai vastaava koulun puolesta.

TPTMK: Toimikunnan virkistys pidetty. Sössön sivut tarkoitus saada takaisin käyttöön

tällä viikolla. Kysytty koululta 24h kulkuja kiltikselle ensi vuoden hallitukselle ja

tmkpj:lle.

UTMK: Wappusimulaattori oli menestys. Huomenna edustetaan Arkkitehtikillan

vuosijuhlilla, ja perjantaina on vuoden viimeinen järjestettävä tapahtuma.

YTMK:
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Yrityssuhdemestari: Yritysbrunssi on nyt ohi, sujui tosi hyvin! Viimeinen YTMK kokous

pidetään joulukuun toisella viikolla.

Excumestari: En päässyt TEKille töihin. YTMK vaihtoa suunniteltu. Kangaskassit ovat

saapuneet, collegepaidat saapuvat tod. näk. tällä viikolla. Yritetty parhaani mukaan

toimittaa 14.11. KP-listaa rahastonhoitajalle. Vuoden ainoa epäonnistumiseni

kiltahommissa (ainakin tähän asti). Asia hoidetaan pikimmiten tänään heti kokouksen

jälkeen.

7. Hallintoasiat

Hyväksyttiin liitteen 7.1 mukaiset jäsenhakemukset.

Sähkökillan vuosijuhlat: Siirretään edustuspaikat SIKH24:lle.

8. Talousasiat

Hyväksyttiin liitteen 8.1 mukaiset laskut yhtä lukuun ottamatta.

Hyväksyttiin liitteen 8.1 mukaiset kulukorvaukset.

9. Muut esille tulevat asiat

Sklubi kyseli meiltä, kuka on killan Sklubi-yhteyshenkilö.

Keskusteltiin SIK:n osallistumisesta WSWS24. Mietittiin, tiedottamista killan puolelta

ja palkkioita.

Joulukuun virkistäytyminen järjestetään 17.12. illalla.

Kutsutaan PoTaan Linköpingläiset. Varataan heille 2 kutsuvieraspaikkaa.

Siirretään torstain tapaamista vaihtojen suunnitteluihin liittyen. Tapaaminen alkaa

16.30.

SIKH23 kesäpäivät järjestetään 12.-14.7.2024.

10. Seuraava kokous

Seuraava kokous järjestetään tiistaina 12.12. klo 12.12.

11. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 17.25.
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Pöytäkirjan vakuudeksi

___________________ ___________________

Otto Julkunen Karoliina Talvikangas

Puheenjohtaja Sihteeri


